



**Akademija dramskih umjetnosti** (pozorište, film, radio i TV) Univerziteta u Tuzli osnovana je 1998. godine i jedina je visokoškolska umjetnička institucija, organizaciona jedinica Univerziteta koja educira i dovodi do diploma studente prvog i drugog ciklusa studija.

Na Akademiji dramskih umjetnosti Univerziteta u Tuzli aktivna su dva studijska programa u okviru prvog i drugog ciklusa studija: **studijski program Gluma** i **studijski program Produkcija**.

Upis na studijske programe vrši se **bijenalno** tako da se svake godine naizmjenično prima po jedna klasa Glume odnosno klasa Produkcije. Umjetničko-nastavni i naučno-nastavni proces na Akademiji dramskih umjetnosti podrazumijeva interaktivni princip razmjene stručnih, umjetničkih, pedagoških i nastavno-naučnih metoda mentorske poduke u manjim grupama studenata odnosno klasama. Studenti koji završe studij na Akademiji dramskih umjetnosti osposobljeni su za rad u svim medijima (pozorište, film, radio i televizija) kao i za projekte samostalne ili kolektivne stručno-umjetničke produkcije. Značajan broj naših diplomanata danas su rukovodioci kulturnih institucija na cijelom području BiH.

Objekat Akademije je smješten u okviru Univerzitetskog kampusa koji je adaptiran za potrebe stručno-umjetničkog rada i usavršavanja budućih glumaca i producenata. U našim prostorijama posjedujemo i audio-video laboratorij, odnosno montažu koja je opremljena savremenom tehnikom

Dobro došli na Akademiju dramskih umjetnosti!



## AKADEMIJA DRAMSKIH UMJETNOSTI (pozorište, film, radio i TV)



### Kontakt informacije:

#### Adresa:

Armije BiH b.b.  
Univerzitetski kampus 75 000 Tuzla, Bosna i  
Hercegovina

#### Tel./Fax:

++387(0)35 277 690

[www.adu.untz.ba](http://www.adu.untz.ba)

## PRODUKCIJA

Studijski program Produkcija u okviru svojih kompetencija educira i stručno osposobljava studente za tražena zanimanja iz oblasti produkcije na radnim mjestima: producent, ispicijent, organizator, operativni organizator, asistent reditelja i voditelj projekta u svim oblicima prakticanja i u medijima: pozorište, film, radio i TV.

### I CIKLUS STUDIJSKOG PROGRAMA PRODUKCIJA

#### Trajanje studija:

Studijski program Produkcija izvodi se u trajanju od četiri godine, a nosi 240 ECTS bodova.

#### Diploma i zvanje:

Studenti nakon završenog studija stiču diplomu o visokoj stručnoj spremi i stručno-akademsko zvanje: „**BACHELOR PRODUCENT**“.

### II CIKLUS STUDIJSKOG PROGRAMA PRODUKCIJA

#### Trajanje:

Studijski program Produkcija izvodi se u trajanju od jedne godine, a nosi 60 ECTS bodova.

#### Diploma i zvanje:

Studenti nakon završenog studija stiču stručno-akademsko zvanje: „**MAGISTAR UMJETNOSTI PRODUCENT**“.

## AKADEMIJA

## PRIJEMNI ISPIT I UPIS NA STUDIJ

Za akademsku 2019/2020. godinu predviđen je upis klase na prvi i drugi ciklus studija studijskog programa Produkcija.

### I CIKLUS STUDIJA STUDIJSKOG PROGRAMA PRODUKCIJA:

Prije održavanja prijemnog ispita u prostorijama Akademije će biti organizovane konsultacije za kandidate gdje se mogu dobiti sve potrebne informacije. Termini Prijemnog ispita i konsultacija biće objavljeni na web stranici Akademije [www.adu.untz.ba](http://www.adu.untz.ba)

Prijemni ispit se polaže pred Komisijom koju sačinjavaju profesori stručno-umjetničkih predmeta na studijskom programu Produkcija.

#### Prijemni ispit se sastoji od tri dijela:

- kvalifikacioni dio (test općeg znanja)
- rad sa kandidatima (pisanje projekta)
- eliminacioni dio (prezentacija projekta)

#### Dokumentacija za prijavu:

1. Svjedočanstva i Diploma o završenom srednjem obrazovanju (IV stepen) – original
2. Rodni list (ne stariji od 6 mjeseci)
3. Uvjerenje o državljanstvu ( ne starije od 6 mjeseci)
4. Kratka biografija
5. Prijava za Prijemni ispit

### II CIKLUS STUDIJA STUDIJSKOG PROGRAMA PRODUKCIJA:

Pravo na upis imaju svi kandidati (državljeni BiH i strani državljeni) sa završenim I ciklusom studija studijskog programa Produkcija u trajanju od 4 godine (240 ECTS).

Za akademsku 2019/2020. predviđen je upis klase na prvi i drugi ciklus studija studijskog programa Produkcija.

## DRAMSKIH

## GLUMA

Upis na I i II ciklus studija studijskog programa Gluma planiran je za akademsku 2020/2021. godinu  
Studijski program Gluma u okviru svojih kompetencija educira i stručno osposobljava studente za tražena zanimanja iz oblasti umjetnosti glume, na radnim mjestima: glumac, animator, voditelj, promoter, moderator, asistent u projektu, umjetnički voditelj projekta i direktor projekta u svim oblicima prakticanja i u medijima: pozorište, film, radio i TV.

### I CIKLUS STUDIJSKOG PROGRAMA GLUMA

#### Trajanje studija:

Studijski program Gluma izvodi se u trajanju od četiri godine, a nosi 240 ECTS bodova.

#### Diploma i zvanje:

Studenti nakon završenog studija stiču diplomu o visokoj stručnoj spremi i stručno-akademsko zvanje: „**BACHELOR GLUMAC**“.

### II CIKLUS STUDIJSKOG PROGRAMA GLUMA

#### Trajanje:

Studijski program Gluma izvodi se u trajanju od jedne godine, a nosi 60 ECTS bodova.

#### Diploma i zvanje:

Studenti nakon završenog studija stiču stručno-akademsko zvanje: „**MAGISTAR UMJETNOSTI GLUMAC**“.

## UMJETNOSTI